Journal of Glaciology



Corrigendum

Cite this article: Wang C, Hou S, Pang H, Liu Y, Gäggeler HW, Christl M, Synal H-A (2020). ^{239,240}Pu and ²³⁶U records of an ice core from the eastern Tien Shan (Central Asia) – CORRIGENDUM. *Journal of Glaciology* **66**(260), 1080–1080. https://doi.org/10.1017/jog.2020.74

First published online: 24 August 2020

^{239,240}Pu and ²³⁶U records of an ice core from the eastern Tien Shan (Central Asia) – CORRIGENDUM

Chaomin Wang, Shugui Hou, Hongxi Pang, Yaping Liu, Heinz Walter Gäggeler, Marcus Christl and Hans-Arno Synal

https://doi.org/10.1017/jog.2017.59, Published online by Cambridge University Press: 04 October 2017

An error was made in Table 2 of this article. The unit of 236 U activity given in the last column of Table 2 should be μ Bq kg $^{-1}$ instead of mBq kg $^{-1}$.

Reference

Wang C and 6 others (2017) ^{239,240}Pu and ²³⁶U records of an ice core from the eastern Tien Shan (Central Asia). Journal of Glaciology 63(241), 929–935. doi: 10.1017/jog.2017.59.

© The Author(s), 2020. Published by Cambridge University Press. This is an Open Access article, distributed under the terms of the Creative Commons Attribution licence (http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted re-use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

cambridge.org/jog

